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越智郡上島町議会会議録 令和元年９月２７日 開催 

 

令和元年 第３回上島町議会定例会会議録（２日目） 

招集年月日 令和元年９月２７日（金） 

招集の場所 弓削総合庁舎議場 

開   会 令和元年９月２７日 午前１０時００分宣告 

応 招 議 員  
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３番  大 西  幸 江 

４番  藏 谷  重 文 

５番  寺 下  滿 憲 

６番  檜 垣  一 成 

７番  平 山  和 昭 

８番  濱 田  高 嘉 

９番  前 田  省 二 
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会議に職務の

ため出席

し た 者 の

職 氏 名 

１ 

２ 

３ 

議会事務局 局 長  

議会事務局 専門員 

議会事務局 臨 時 

蓼 原  洋 樹 

東   秀  彦 

久 保  真 弓 

 

町長提出議

案の題目

  

 

１ 平成３０年度上島町一般会計歳入歳出決算認定について 

２ 平成３０年度上島町国民健康保険事業会計歳入歳出決算認定につ

いて 

３ 平成３０年度上島町国民健康保険診療所事業会計歳入歳出決算認

定について 

４ 平成３０年度上島町へき地出張診療所事業会計歳入歳出決算認定

について 

５ 平成３０年度上島町後期高齢者医療事業会計歳入歳出決算認定につい

て 

６ 平成３０年度上島町公共下水道事業会計歳入歳出決算認定につい

て 

７ 平成３０年度上島町簡易水道事業会計歳入歳出決算認定について 

８ 平成３０年度上島町ＣＡＴＶ事業会計歳入歳出決算認定について 

９ 平成３０年度上島町農業集落排水事業会計歳入歳出決算認定につ

いて 

１０ 平成３０年度上島町介護保険事業会計歳入歳出決算認定について 

１１ 平成３０年度上島町介護サービス事業会計歳入歳出決算認定につ

いて 

１２ 平成３０年度上島町浄化槽事業会計歳入歳出決算認定について 

１３ 平成３０年度上島町魚島船舶事業会計歳入歳出決算認定について 

１４ 平成３０年度上島町特別養護老人ホーム事業会計歳入歳出決算認

定について 

１５ 平成３０年度上島町生名船舶事業会計歳入歳出決算認定について 

１６ 平成３０年度上島町上水道事業会計歳入歳出決算認定について 

１７ 令和元年度上島町一般会計補正予算（第２号） 

１８ 令和元年度上島町介護サービス事業会計補正予算（第 1号） 

１９ インランド・シー・リゾート フェスパ条例の一部を改正す

る条例 

２０ 工事請負契約の締結について（篠塚漁港東防波堤機能保全工事） 

２１ 上島町監査委員の選任について 
 

その他の

題   目 

 

１ 閉会中の継続調査申し出について 

  

日 程 議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。（会議規則第２１条） 

会 議 録 署

名 議 員 の

氏 名 

議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。 

   ５番･議員 寺 下  滿 憲 

６番･議員 檜 垣  一 成 
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会   期  令和元年９月１１日～１０月２日（２２日間） 

傍聴者数  １２名（男 ９名・女 ３名） 

 

 

◎  開議の宣告 

○（池本 光章 議長）  

ただ今の出席議員は全員です。ただ今から本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手許に配布しているとおりです。 

 

日程第１、会議録署名議員の指名 

○（池本 光章 議長）   

日程第１、「会議録署名議員」の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定によって、５番・寺下 滿憲 議員、６番・

檜垣 一成 議員を指名します。よろしくお願いいたします。 

 

日程第２～第１９、議案第９８号～第１１３号、議案第１２１号・１２２号 

○（池本 光章 議長）  

日程第２、議案第９８号「平成３０年度上島町一般会計歳入歳出決算認定について」から

日程第１７、議案第１１３号「平成３０年度上島町上水道事業会計歳入歳出決算認定につい

て」までの決算認定案１６件、並びに日程第１８、議案第１２１号「令和元年度上島町一般

会計補正予算（第２号）」及び日程第１９、議案第１２２号「令和元年度上島町介護サービ

ス事業会計補正予算（第１号）」の補正予算案２件につきましては、全て予算決算委員会に

審査を付託しておりますので、これを一括議題としたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（複数の「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。よって、議案第９８号から議案第１

１３号までの決算認定案１６件、並びに議案第１２１号及び議案第１２２号の補正予算案２

件を一括議題といたします。 

それでは、予算決算委員会委員長 土居 計彦 議員、委員長報告をお願いします。 

（土居議員、登壇） 

○（10番・土居 計彦 議員） 

それでは、予算決算委員会審査報告をいたします。 

去る９月１１日の本会議において予算決算委員会に付託されました「議案第９８号から議

案第１１３号までの決算認定案１６件」、及び「議案第１２１号及び議案第１２２号の補正

予算案２件」について、９月１８日、１９日そして本日２７日の３日間にわたり本委員会を

開催し、慎重に審査を行いました。その審査結果等を会議規則第７７条の規定により次のと

おり報告いたします。 

なお、採決の際の出席委員は全員出席の１３名でございました。 
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 審査事件の一つとしましては、議案第９８号「平成３０年度上島町一般会計歳入歳出決算

認定について」から議案第１１３号「平成３０年度上島町上水道事業会計歳入歳出決算認定

について」までの決算認定案１６件でございます。この審査結果につきましては、全て全会

一致をもって原案のとおり認定するものと決定しました。 

 議員間討議において出された主な意見としまして、不用額については、基金に組み

込まれるなど、いろいろな方法で処理されているが、内容については議員も知ってお

く必要があるため、説明を受けたほうが良い。 

また、予算管理をするうえで、あまり不用額を出すことは良くないので、補正で対

応できなかったものについて説明が必要である。 

 １００万円以上の不用額については、行政側がリストアップしているので、決算書

の配布と同時に、理由の入った説明書を添付していただきたいという意見が出されま

した。 

次の審査事件である補正予算案２件の審査結果につきましては、議案第１２１号「令和元

年度上島町一般会計補正予算（第２号）」及び議案第１２２号「令和元年度上島町介護サー

ビス事業会計補正予算（第１号）」の両案とも、全会一致をもって原案のとおり可決するも

のと決定しました。 

以上、予算決算委員会の審査報告といたします。 

（土居議員、降壇）  

○（池本 光章 議長） 

委員長報告が終わりましたが、議長を除く全議員による予算決算委員会でありますので、

委員長報告に対する質疑は省略いたします。 

これから、まず、議案第９８号から議案第１１３号までの決算認定案について採決を行い

ますが、本案件は、予算決算委員会に付託され、全会一致で原案のとおり認定することとさ

れましたので、一括採決としたいと思いますが、ご意義ありませんか。（複数の「なし」、

「ありません」の声あり）異議なしと認めます。よって、議案第９８号から議案第１１３号

までの決算認定案１６件を一括して採決します。 

議案第９８号「平成３０年度上島町一般会計歳入歳出決算認定について」から議案第１１

３号「平成３０年度上島町上水道事業会計歳入歳出決算認定について」までの決算認定案１

６件について、討論はありませんか。（複数の「ありません、なし」の声あり）討論がない

ようですから、討論を終わります。 

それでは議案第９８号から議案第１１３号までを採決いたします。お諮りいたします。

本案を委員長報告のとおり認定することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

起立、全員です。よって、議案第９８号から議案第１１３号までは認定することに決定し

ました。 

○（池本 光章 議長） 

続いて、議案第１２１号及び議案第１２２号の補正予算案２件についても、予算決算委員

会に付託され、全会一致で原案のとおり可決することとされましたので、一括採決としたい
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と思いますが、ご意義ありませんか。（複数の「なし」の声あり）異議なしと認めます。よ

って、議案第１２１号及び議案第１２２号の予算案２件を一括して採決します。議案第１２

１号「令和元年度上島町一般会計補正予算（第２号）」及び議案第１２２号「令和元年度上

島町介護サービス事業会計補正予算（第１号）」の２件について、討論はありませんか。（複

数の「なし、ありません」の声あり）討論がないようですから、討論を終わります。 

それでは議案第１２１号及び議案第１２２号を採決いたします。お諮りいたします。

本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

起立、全員です。よって、議案第１２１号及び議案第１２２号は委員長報告のとお

り可決されました。 

 

日程第２０、議案第１３５号 

○（池本 光章 議長） 

日程第２０、議案第１３５号、「インランド・シー・リゾート フェスパ条例の一部を改

正する条例」を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○（村上 和志 副町長） （挙手）はい、議長。 

○（池本 光章 議長） 村上副町長。 

○（村上 和志 副町長） 

議案第１３５号、「インランド・シー・リゾート フェスパ条例の一部を改正する条例」

についての提案理由の説明をいたします。提案理由といたしましては、社会保障の安定財源

の確保等を図る税制の抜本的な改革を行うための消費税法の一部を改正する法律等により、

消費税率等が改定されることに伴い、関係規定を整備する必要が生じましたので、この条例

案を提出するものでございます。なお、条例の改正内容等につきましては、澤田商工観光課

長から説明いたします。よろしくお願いいたします。 

○（澤田 一政 商工観光課長） （挙手）はい、議長。 

○（池本 光章 議長） 澤田商工観光課長。 

○（澤田 一政 商工観光課長） 

はい。それでは、議案第１３５号について説明いたします。 

 資料の３枚目、参考資料の新旧対照表をご覧ください。 

別表において定めております各利用料について、それぞれ消費税を加算し、下線を引いてい

る部分について利用料を改めております。なお、この条例は、令和元年１０月１日から施工

することといたします。 

以上で議案第１３５号の説明を終わります。よろしくお願いします。 

○（池本 光章 議長） 

ただ今、提案理由の説明がありました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。

（複数の「なし」の声あり）質疑がないようですから、これで質疑を終わります。これから

討論を行います。討論はありませんか。（「なし」の声あり）討論がないようですから、討

論を終わります。 
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これから、議案第１３５号、「インランド・シー・リゾート フェスパ条例の一部を改正

する条例」を採決いたします。お諮りいたします。本案を原案のとおり決定することに賛成

の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

賛成者：村上議員、林議員、檜垣議員、平山議員、濱田議員、前田議員、土居議員、

池本 興治議員、松原議員、亀井議員。 

反対者：大西議員、藏谷議員、寺下議員。 

起立、多数です。よって、議案第１３５号は、原案のとおり可決されました。 

 

日程第２１、議案第１３６号 

○（池本 光章 議長） 

日程第２１、議案第１３６号、「工事請負契約の締結について（篠塚漁港東防波堤機能保

全工事）」を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○（村上 和志 副町長） （挙手）はい、議長。 

○（池本 光章 議長） 村上副町長。 

○（村上 和志 副町長） 

はい。議案第１３６号、工事請負契約の締結について、次のとおり請負契約を締結するこ

とについて、議会の議決を求めるものでございます。 

１ 契約の目的   篠塚漁港東防波堤機能保全工事 

２ 契約の方法   一般競争入札（入札後審査型） 

３ 契約金額    金１７７，２２６，５００円 

４ 契約の相手方  愛媛県越智郡上島町弓削鎌田２３７番地 

有限会社 小川工務店 代表取締役 小川 俊治 

提案理由といたしましては、篠塚漁港東防波堤機能保全工事について、請負契約に付する

ため、地方自治法第９６条第１項第５号並びに上島町議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第２条の規定により提案するものでございます。 

なお、工事の内容等につきましては、越智農林水産課長から説明いたします。よろしくお

願いいたします。 

○（越智 康浩 農林水産課長） （挙手）議長。 

○（池本 光章 議長） 越智農林水産課長。 

○（越智 康浩 農林水産課長） 

はい。それでは議案第１３６号の工事概要について説明いたしますので、参考資料をお願

いいたします。 

まず、契約書及び入札結果一覧表につきましては、最後のページに添付しておりますので

参考にしてください。 

本工事は、農林水産省所管の漁港施設機能保全事業で実施しており、昨年度のアンカーブ

ロック製作新設工事にに引き続き、アンカーチェーン５本の製作及び設置を予定しておりま

す。参考資料の１の施行箇所図をお開きください。工事個所は、篠塚漁港東防波堤の赤色の
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部分でございます。 

次のページの参考資料２の係留配置図１をお開きください。今回の工事は、昨年から施工

したグレーで表示していますアンカーブロック８基の設置のうち赤色部分の沖側アンカー

チェーン５本の施行をいたします。 

次のページの参考資料３の係留配置図２をお開きください。チェーンの配置図の側面図で

ございます。施工済みのアンカーブロックに固定用シャックルでチェーンを設置いたします。 

次のページ、参考資料４は係留詳細図１でございますが、アンカーチェーンの詳細図でご

ざいます。なお、来年度は、参考資料２の緑色で示しておりますように、残りのブロック４

基及びチェーン７本の施工を予定しております。工期につきましては、着手の日から令和２

年２月２９日までとしています。 

以上で、工事概要の説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○（池本 光章 議長） 

ただ今、提案理由の説明がありました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。

（複数の「ありません、なし」の声あり）質疑がないようですから、これで質疑を終わりま

す。これから討論を行います。討論はありませんか。（複数の「なし」の声あり）討論がな

いようですから、討論を終わります。 

これから、議案第１３６号、「工事請負契約の締結について（篠塚漁港東防波堤機能保全

工事）」を採決いたします。お諮りいたします。本案を原案のとおり決定することに賛成の

方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

起立、全員です。よって、議案第１３６号は、原案のとおり可決されました。 

 

日程第２２、議案第１３７号 

○（池本 光章 議長） 

続いて、日程第２２、議案第１３７号の「上島町監査委員の選任について」を議題

といたします。それでは、提案理由の説明を求めます。 

○（宮脇 馨 町長） （挙手）はい。 

○（池本 光章 議長） 宮脇町長。 

○（宮脇 馨 町長） 

それでは、上島町監査委員の選任について、提案理由を説明させていただきます。 

上島町監査委員に現在の識見を有する監査委員から自己都合により退職したい旨の申し

出があったため、後任委員を選任することについて同法第１９６条第１項の規定により議会

の同意を求めるものであります。 

ええー、同意を求める方について、住所は上島町岩城、氏名 森本 英隆氏であります。

森本氏の推薦調書の方に、後ろの参考資料の方に経歴を書いてございます。森本氏自身は、

役場経験も長かったので適任だという事で推薦させていただきました。よろしくお願いいた

します。以上です。 

○（池本 光章 議長） 

ただ今 提案理由の説明がありました。 
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 お諮りします。本件は人事案件であり、上島町議会申し合せ事項⑩により、質疑と

討論を省略して、直ちに採決に入ります。この採決は、記名投票で行いますが、ご異

議ありませんか。（「異議なし」の声あり）ご異議なしと認めます。議場の閉鎖を命じま

す。（蓼原事務局長、議場閉鎖） 

○（池本 光章 議長）  

ただ今の出席議員数は１３名（議長を除く）です。 

 次に、立会人を指名します。会議規則第３２条第２項の規定によって、立会人に 

平山議員、濱田議員を指名します。 

投票用紙を配ります。（蓼原事務局長、投票用紙の配布・議席順に配布） 

念のため、申し上げます。この投票も、候補者について、賛成の方は判定欄に「○」、

反対の方は「×」と記載願います。なお、賛否を表明しない投票及び賛否の明らかで

ない投票は「否」とみなします。 

（投票用紙配布後） 

○（池本 光章 議長） 

 用紙の配布もれは、ありませんか。（複数の「なし」の声あり）「配布もれなし」

と認めます。 

投票箱を点検します。（蓼原事務局長、投票箱（蓋・箱の順）に点検、議長・議席

の方に向け、何も入っていないことを確認してもらう）「異常なし」と認めます。 

ただ今から投票を行います。事務局長が「議席番号と氏名」を呼び上げますので、

順番に投票願います。 

（事務局長、点呼・投票） 

○（池本 光章 議長） 

投票もれはありませんか。（「なし」の声あり）「投票もれなし」と認めます。投票

を終わります。 

開票を行います。平山議員、濱田議員、登壇して開票の立ち会いをお願いします。

事務局長、投票箱を開け、開票してください。（蓼原事務局長、投票結果が出次第、投

票結果を議長へ渡す） 

投票の結果を報告します。 

それでは、議案第１３７号の投票の結果を報告します。投票総数１３票、有効投票１３票、 

無効投票０票、有効投票のうち賛成１１票、反対２票。 

賛成者：村上議員、林議員、藏谷議員、檜垣議員、平山議員、濱田議員、前田議員、土居

議員、池本 興治議員、松原議員、亀井議員。 

反対者：大西議員、寺下議員。 

 以上のとおり、賛成が多数です。従って、議案第１３７号は、同意することに決しま

した。議場の閉鎖を解きます。（蓼原事務局長、議場開鎖） 

 ここで、（１０時）４０分まで１０分休憩を取ります。 

（宮脇町長、村上副町長、濱田教育長、中辻総務課長、澤田商工観光課長、梨木教育課長以

外はここで退席） 
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（ 休 憩 ： 午前１０時２６分 ～ １０時４２分 ） 

 

○（池本 光章 議長） 

 再開します。前回の予算決算委員会において、理事者からフェスパの運営管理につ

いてのお話がありましたが、本件については、慎重審議の必要があると思われますの

で、フェスパの安定運営に関する特別委員会を設置し、これに付託することにしたい

と思いますが、ご異議ありませんか。（平山議員から「異議あり」の声あり）他に、 

１名ですか、異議がある方は。（他に大西議員、寺下議員が挙手）ご異議のある方が複数名

あるため、フェスパの安定運営に関する特別委員会を設置することについて採決をい

たします。 

 お諮りいたします。フェスパの安定運営に関する特別委員会を設置することに賛成

の方は起立願います。 

（賛成者、起立） 

賛成者：村上議員、林議員、藏谷議員、檜垣議員、濱田議員、池本 興治 議員、松原議員、

亀井議員。 

反対者：大西議員、寺下議員、平山議員、前田議員、土居議員。 

賛成、多数です。従って、フェスパの安定運営に関する特別委員会を設置することに

ついて決定いたしました。 

○（池本 光章 議長） 

 ただ今、設置されましたフェスパの安定運営に関する特別委員会の委員長及び副委

員長の互選を別室において委員会条例第８条の規定により行い、その結果をご報告い

たします。（１０時５０分）に第一会議室に集合してください。暫時休憩といたしま

す。 

 

（ 暫時休憩 ： 午前１０時４５分 ～ １１時００分 ） 

 

○（池本 光章 議長） 

 再開いたします。フェスパの安定運営に関する特別委員会委員長及び副委員長の互

選結果をご報告願います。松原議員、お願いいたします 

（松原議員、登壇） 

○（１２番・松原 彌一 議員） 

 ええー、年長の特別委員会の委員長をさしていただきました松原でございます。先

ほどの協議の結果を報告いたします。委員会条例第８条第２項の規定により、互選の

職務は年長の議員が行うことになっていますので、私から委員長、副委員長の互選結

果を報告いたします。 

 委員長には、１３番・亀井議員、副委員長には、１番・村上議員が選任されましたのでご

報告いたします。 
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（松原議員、降壇） 

○（池本 光章 議長） 

ただ今、松原議員からフェスパの安定運営に関する特別委員会委員長及び副委員長

の互選結果の報告がありました。 

委員長には、１３番・亀井議員、副委員長には、１番・村上議員が選出されました。以上、

報告をいたします。 

特別委員会が設置されましたので、それに必要な資料をお配りしたいと思いますので、そ

のための時間を少しいただきます。 

 

（ 暫時休憩 ： 午前１１時０３分～ １１時０５分 ） 

 

日程第２３、閉会中の継続調査申し出について 

○（池本 光章 議長） 

再開します。 

日程第２３、「閉会中の継続調査申出について」を議題といたします。別紙のとおり各委

員長から上島町議会会議規則第７５条の規定に基づき、閉会中の継続調査の申出がありまし

た。 

お諮りいたします。各委員長からの申出のとおり、次期定例会まで閉会中の継続審査とす

ることに、ご異議ありませんか。（複数の「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。 

よって、各委員長から申し出のあったとおり、次期定例会まで、閉会中の継続調査とするこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 閉 会  

○（池本 光章 議長） 

お諮りいたします。本定例会の会議に付された案件は、本日で全て審議が終了しました。

よって、本日の会議を閉じるとともに、会議規則第７条の規定により、令和元年第３回上島

町議会定例会を閉会したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

○（７番・平山 和昭 議員）（挙手） 

○（池本 光章 議長） 平山議員。 

○（７番・平山 和昭 議員） 

ええー、今、閉会の言葉があるんですが、緊急動議をちょっと提案したいので、暫時休憩

をいただきたいと思います。 

○（池本 光章 議長） 

平山議員から申し出がありましたが、別室において（平山議員から「今、決めたらええん

じゃが」の声あり）ここでよろしいですか。暫時休憩取って別室でご参集ください。（寺下

議員、檜垣議員から「休憩でここでもええわい、ここでえかろう」の声あり）ここでもいい

ですか。（檜垣議員から「他の人どうするんねい、ほんまに。別室で話する必要なかろう」

の声あり）ここでよろしいですか。（複数の「はい」の声あり）書類が必要でしょう。（平
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山議員から「書類は用意しますので、暫時休憩をお願いします」の声あり）はい、それじゃ

あ、５分休憩といたします。 

 

（ 暫時休憩 ： 午前１１時０７分～ １１時１０分 ） 

 

○（池本 光章 議長） 

再開します。ただ今、平山議員から「宮脇 馨町長不信任の決議案」が…。 

○（８番・濱田 高嘉 議員）（挙手）議長、その前にいいですか。 

○（池本 光章 議長） 濱田議員。 

○（８番・濱田 高嘉 議員）） 

ええー、今日のこの議会がですねえ、どういうふうに進行しているのか全く見えないとい

う状況にありまして、ええー、当然、本来の予算決算委員会で決めた、承認していただいた

決算とか補正予算案については、そのとおり通りましたけども、その後、私はフェスパの支

援のですねえ議案出てくるものと、こういうふうに思っていまして、それで先ほど別室で特

別委員会を立ち上げて、委員長、副委員長を決めたと。で、その流れで議案書が出てくると

いうふうに思っていまして、それを今日ここで審議し、そういう予定で進むのかなと。こう

思っていましたけども、また、この追加日程議案が出てきて、どうもその、どこでどうなっ

ているのか、これ追加日程ですから、「しない」という方法もあろうかと思います。その辺

のご判断をお願いしたいと思います。（「そうじゃ」の声あり） 

○（池本 光章 議長） 

今、濱田議員から「追加日程に上程しない」という意見をいただきましたが、それについ

て、採決を取りたいと思います。この採決につきましては、起立によって行います。 

○（５番・寺下 滿憲 議員）（挙手） 

○（池本 光章 議長） 寺下議員。 

○（５番・寺下 滿憲 議員） 

動議として出されてありますのでね、提出議員、そして賛成議員２名が明記されておりま

す。これ動議として成立しているのでね、これを取り下げるとか、審議しないとか、そうい

うとこには値しないものであって、これは動議として成立している以上、ここで論議をして

いくべきです。 

○（６番・檜垣 一成 議員）（挙手） 

○（池本 光章 議長） 檜垣議員。 

○（６番・檜垣 一成 議員） 

もう、議長判断にこれは任します。もう意見まとまりません、これは。もう議長判断で進

めてください。（池本 興治議員から「もう採決してから…」の声あり） 

○（池本 光章 議長）  

採決を取りたいと思いますので（池本 興治 議員から「はい、ええで、議長の言うとおり

で」の声あり）、本決議案を日程に追加し、追加日程第１として議題にすることに賛成の方

は起立願います。 
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（賛成者、起立） 

賛成者：大西議員、寺下議員、平山議員、前田議員。 

反対者：村上議員、林議員、藏谷議員、檜垣議員、濱田議員、土居議員、池本 興治 議員、

松原議員、亀井議員。 

起立、少数です。従って、「宮脇 馨町長不信任の決議案」は議題とすることは否決され

ました。池本 興治議員から「はい、はい、よっしゃ、それでいい、意味がない。そがいな

悪いことしてないのに町民を騒がすな、馬鹿たれが。いい年して。」、檜垣議員から「ちょ

っとおかしいぞ議会は、何かおかしいで」、池本 興治議員から「馬鹿か」の声あり） 

お諮りいたします。本定例会の会議に付された案件は、本日で全て審議が終了しました。

よって、本日の会議を閉じるとともに、会議規則第７条の規定により、令和元年第３回上島

町議会定例会を閉会したいと思いますが、ご異議ありませんか。（複数の「異議なし」の声

あり）異議なしと認めます。よって、本日の会議を閉じるとともに、本定例会は本日で閉会

することに決定いたしました。 

 

 (起立、礼) 

 

(了) 

 

(令和元年９月２７日 午前１１時２０分) 

 

 

 

 

 

 以上、会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためここに署名する。 
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